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Senioři dostávají zdarma hlásiče požárů. Zachraňují lidské životy i majetek
Od roku 2018 hlásiče požárů a detektory plynu jen v Ostravě pomohly zachránit desítky lidských životů. Hasičský záchranný sbor MS kraje eviduje 154 hlášení instalovaných detektorů. 
Miloš Střelka, HZS MS kraje: “Pokud se budeme bavit o požárech v domácnostech, tak nejčastější je to opravdu nedbalost a tam je to ponechání vařících se potravin bez dozoru, kdy to většinou vzniká nějakou únavou. Když člověk přijde například z práce, něco si chce ohřát na plotně a potom si zajde podívat do obývacího pokoje na televizi a budí ho až štiplavý zápach a třeba štiplavý kouř v tom lepším případě. Pokud budu mít instalovaný detektor, tak už při prvotních zplodinách, minimálních zplodinách hoření budu vědět, že  se něco děje, protože ten hlásič požárů mi to včas oznámí svou prudkou a silnou akustickou signalizací.“
MS kraj i Ostrava se proto snaží dostat do domácností co nejvíce těchto zařízení. Pozadu není ani městský obvod Ostrava-Poruba.
Petra Lehká, vedoucí odboru bytového hospodářství a údržby budov, MOb Ostrava-Poruba: “Městský obvod Poruba má zhruba tisíc bytů. Všechny naše byty jsou vybaveny hlásičem kouře. Zhruba v počtu 700 kusů jsme instalovali v roce 2017 na jaře a bylo to za pomocí dotace magistrátu města Ostravy, takže v současné době máme ve všech bytech hlásiče kouře. Zpravidla jsou umístěny v předsíni, a to proto, aby pojaly všechny pokoje. Já bych chtěla apelovat na všechny nájemce, aby kontrolovali baterky v těch hlásičích, aby se nestalo, že hlásič nebude fungovat z toho důvodu, že jsou vybité baterky.”
Přístroje teď mohou senioři získat zcela zdarma. Stačí kontaktovat Senior point v kulturním domě Poklad. 
Jan Rokyta, dramaturg, produkční a referent Senior pointu: “Poskytování hlásičů kouře a hlásičů oxidu uhelnatého, ta akce vznikla ve spolupráci organizace Společně a MS kraje a jde o poskytování těchto dvou hlásičů občanům nad 65 let s trvalým bydlištěm v MS kraji. Je to samozřejmě fantastická věc, protože ty hlásiče mohou zachraňovat i životy. Ale musím upozornit, že už máme k dispozici pouze hlásič požárů.”
O hlásiče oxidu uhelnatého byl totiž tak velký zájem, že momentálně nejsou k dispozici. 
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